



## 讀者來稿

湾区的台湾协会会多年来  
经有志之士及会员的全体努力  
的结果，使其扬名于台湾岛内  
外，做为一位协会会会员应引  
以嘉奖。

結果演變到今天不可收拾的慘  
劇，現在台灣人的示威遊行，  
表示台灣的政情已起了變化，  
美國應該加緊注意這個新發展  
。

在這次遊行附帶有一個小  
插曲。蔣幫人員知道他們的大  
舉已去，不敢再正面跟台灣同  
鄉作對，而採取宵小的作法，  
偷偷摸摸的派特務來照相。一  
部 Illinois 車牌的藍色車，一  
清早就在示威的圓圈偷照相，  
被同鄉們發現。但它開很快，  
一下就閃過去，捉不到它。有  
一次它被警察車和紅燈擋起來，  
同鄉們立即衝過去，把它包  
圍起來，三部警車趕緊圍過來  
解圍，否則就有好戲看。事實  
上，在美國的同鄉早就不把蔣  
幫大小看在眼內，任他們照一  
千張相也無所謂。但是他們這  
種下流卑賤的作風，令人討厭  
，对付不講理的畜生，只好好  
好教訓一番，他們才會學乖。

(上接第20頁)

諸位讀者老爺，風水先生  
把各路人馬的臉紋都清楚地壓  
下來；以後再看經戲時，可要  
小心对照，不要被油腔滑調迷  
了眼神了。

—29—

本會為配合需要，加強各  
方活動，其組織成員之重要，  
自不待言。一些小枝節，如潛  
伏在本會活動之偽善者，本會  
若不設法提早制止，可能導致  
非常惡劣之後果。「台鏡」借  
用貴刊指出偽善者。經多方密  
切注意，「台鏡認本公司劉永  
吉會員有下列之事實，須本會  
董事會嚴密考慮其會員資格。  
第一：他是「中華聯誼會」會員。  
第二：國建會參與者。

第三：國民黨在 Tahoe 之特務會  
議的參與者

第四：去年美中建交之際，參  
与 San Jose 國民黨組織之  
反美示威

第五：本年七月初，在他參與  
世台會向西雅圖國民黨辦事  
處進軍之際，借用熱誠同鄉  
的激昂之情態，在短時間，  
擊下美警衛長之帽子並大声  
激言：「Get out！」「You Get out  
！」換來了三位警衛對示威  
的台灣人之恨，並有一位女  
性受警棍之害。——台鏡——